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Kérdésem:
Mit jelent a SIEM rendszer?
Perplexity: 
A SIEM (Security Information and Event Management, magyarul: biztonsági információ- és eseménykezelő) rendszer egy olyan informatikai biztonsági megoldás, amely a szervezet teljes IT-infrastruktúrájából – például szerverekből, hálózati eszközökből, alkalmazásokból és végpontokból – származó biztonsági eseményeket és napló adatokat központilag gyűjti, rendszerezi, elemzi és értelmezi.
A SIEM rendszerek két fő technológiát egyesítenek:
· Biztonsági információkezelés (SIM): hosszú távú naplózást, archiválást és elemzést biztosít.
· Biztonsági eseménykezelés (SEM): valós idejű eseményfigyelést, riasztásokat és incidenskezelést tesz lehetővé.
Én:
Az alábbi lehetőségek közül melyik az az állitás, amelyik csak a SIEM rendszerre igaz?
A) Szabad forráskódú, ezért többféle lehetőséget biztosit és könnyen skálázható.
B) Holisztikus megközelítést alkalmaz a fenyegetések észlelésére és elhárítására.
C) Olyan eszközök és szolgáltatások összessége, amelyek egyesítik a biztonsági események kezelésének és a biztonsági információkezelésnek a képességeit.
D) Képes mindenféle log-oknak a gyűjtésére, beleértve a működési és egyedi log-okat is.
[bookmark: _Hlk198238765]Perplexity:
A C) állítás az egyetlen, amely kizárólag a SIEM rendszerre igaz:
„Olyan eszközök és szolgáltatások összessége, amelyek egyesítik a biztonsági események kezelésének és a biztonsági információkezelésnek a képességeit.” ✅
Indoklás:
C)Pontossága:
A SIEM rendszerek két fő komponens egyesítésén alapulnak:
Security Information Management (SIM): Naplóadatok hosszú távú tárolása, elemzése, jelentéskészítés.
Security Event Management (SEM): Valós idejű eseményfigyelés, riasztások, incidenskezelés.
Ez az összevonás teszi lehetővé a fenyegetések átfogó felismerését és a proaktív védekezést. A többi válasz nem jellemző kizárólag a SIEM-re.

Én:
Indokold meg, hogy miért volt az A, B és D helytelen válasz és írj mindegyikhez egy kérdést, amire helyes válasz lehetne.
Perplexity:
A) Szabad forráskódú, ezért többféle lehetőséget biztosít és könnyen skálázható.
Indoklás:
Ez az állítás nem igaz a SIEM rendszerekre általánosan, mert a SIEM megoldások között vannak szabad forráskódúak (pl. OSSIM), de a legtöbb elterjedt SIEM rendszer (pl. Splunk, IBM QRadar, Microsoft Sentinel) kereskedelmi, zárt forráskódú termék15. A szabad forráskódúság nem a SIEM rendszerek közös, kizárólagos jellemzője.
[image: Kérdőjel egyszínű kitöltéssel]Olyan kérdés, amire helyes válasz lehetne:
Melyik log management eszköz előnye, hogy szabad forráskódú és rugalmasan bővíthető?
→ Például: Graylog vagy ELK Stack.
B) Holisztikus megközelítést alkalmaz a fenyegetések észlelésére és elhárítására.
Indoklás:
Bár a SIEM rendszerek átfogó képet adnak a szervezet biztonsági eseményeiről, a „holisztikus megközelítés” nem kizárólag a SIEM-ekre jellemző, hanem például az XDR (Extended Detection and Response) rendszerekre is, amelyek többféle biztonsági adatot integrálnak és elemeznek. Tehát ez a kifejezés nem csak a SIEM-re igaz.
[image: Kérdőjel egyszínű kitöltéssel]Olyan kérdés, amire helyes válasz lehetne:
Melyik biztonsági technológia célja, hogy a szervezet minden rétegéből származó adatokat integrálva, egységesen kezelje a fenyegetéseket?
→ XDR (Extended Detection and Response).
D) Képes mindenféle log-oknak a gyűjtésére, beleértve a működési és egyedi log-okat is.
Indoklás:
A logok gyűjtése nem kizárólag a SIEM rendszerekre jellemző, hanem minden log management rendszer alapvető funkciója. A SIEM rendszerek ezen túlmenően valós idejű elemzést, eseménykorrelációt és incidenskezelést is végeznek, ami megkülönbözteti őket a sima log management rendszerektől.
[image: Kérdőjel egyszínű kitöltéssel]Olyan kérdés, amire helyes válasz lehetne:
Melyik rendszer fő feladata a különböző forrásokból származó naplóadatok gyűjtése és hosszú távú tárolása?
→ Log management rendszer (például: ELK Stack, Graylog).
Összefoglalva:
· A helytelen, mert a SIEM nem feltétlenül szabad forráskódú.
· B helytelen, mert a holisztikus megközelítés nem kizárólag a SIEM sajátossága.
· D helytelen, mert a log-gyűjtés nem csak a SIEM-ekre jellemző, hanem minden log management rendszerre.




 (
2
)
image2.png




image3.svg
   


